
Sehr geehrte Mandantin, sehr geehrter Mandant,
sehr geehrte Damen und Herren,

gemäß der Dienstleistungs-Informationspflichten-Verordnung 
bzw. gemäß Telemediengesetz informieren wir Sie gerne wie 
folgt über und zu unserem Unternehmen:

UNSER UNTERNEHMEN

RINKE TREUHAND GmbH
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft/Steuerberatungsgesellschaft
Wall 39, D-42103 Wuppertal
Tel: +49(0)202 2496-0
Fax: +49(0)202 2496-119
eMail: buero@rinke-gruppe.de
Internet: www.rinke.eu

Unser Firmensitz ist Wuppertal. Wir sind eingetragen beim
 Amtsgericht Wuppertal unter der Registernummer HRB Nr. 4750.

USt-IdNr. DE 121099620

Geschäftsführer
Peter Krämer, Wirtschaftsprüfer/Steuerberater
Andreas Niemeyer, Wirtschaftsprüfer/Steuerberater
Thomas Pintzke, Steuerberater
Eberhard Exner, Wirtschaftsprüfer/Steuerberater
Thomas Reiß-Schmidt, Wirtschaftsprüfer/Steuerberater
Katrin Schoenian, Wirtschaftsprüferin/Steuerberaterin
Dr. Jörg Steckhan, Wirtschaftsprüfer/Steuerberater/Rechtsanwalt
Peter Temmert, Wirtschaftsprüfer/Steuerberater
Anke Jagau, Rechtsanwältin/Steuerberaterin
Rolf Baumgarten, Steuerberater
Helmut Kusber, Steuerberater
Susanne Schäfer, Steuerberaterin
Stephan Schmacks, Steuerberater

AUFSICHTSBEHÖRDEN UND BERUFSRECHTLICHE REGELUNGEN

Die gesetzlichen Berufsbezeichnungen „Wirtschaftsprüfer“ 
und „Steuerberater“ wurden in der Bundesrepublik Deutschland
verliehen.

Die Gesellschaft wurde durch die Wirtschaftsprüferkammer 
als Wirtschaftsprüfungsgesellschaft und durch die 
Steuerberaterkammer Düsseldorf als Steuerberatungsgesellschaft
anerkannt.

Zuständige Aufsichtsbehörde der Wirtschaftsprüfer:
Wirtschaftsprüferkammer
Körperschaft des öffentlichen Rechts
www.wpk.de
Rauchstraße 26, D-10787 Berlin
Landesgeschäftsstelle NRW
Tersteegenstraße 14, D-40474 Düsseldorf

Der Berufsstand der Wirtschaftsprüfer unterliegt im Wesentlichen
nachfolgend genannten berufsrechtlichen Regelungen:
– Wirtschaftsprüferordnung (WPO)
– Berufssatzung für Wirtschaftsprüfer/vereidigte Buchprüfer 

(BS WP/vBP)
– Satzung für Qualitätskontrolle
– Wirtschaftsprüfer-Berufshaftpflichtversicherungsordnung
Die Regelungen können bei der Wirtschaftsprüferkammer unter
www.wpk.de/rechtsvorschriften/ eingesehen werden.

Zuständige Aufsichtsbehörde der Steuerberater:
StBK Steuerberaterkammer Düsseldorf
Körperschaft des öffentlichen Rechts
www.stbk-duesseldorf.de
Grafenberger Allee 98
40237 Düsseldorf

Der Berufsstand der Steuerberater unterliegt im Wesentlichen
nachfolgend genannten berufsrechtlichen Regelungen:
– Steuerberatungsgesetz (StBerG)
– Durchführungsverordnung zum Steuerberatungsgesetz (DVStB)
– Berufsordnung für Steuerberater und Steuerbevollmächtigte
– Steuerberatergebührenverordnung (StBGebV)
Die Regelungen können bei der Bundessteuerberaterkammer
unter www.bstbk.de eingesehen werden.

Unsere Berufshaftpflichtversicherung besteht bei der Versiche -
 rungs  gemeinschaft für das wirtschaftliche Prüfungs- und
 Treuhandwesen, Dotzheimer Str. 23, 65185 Wiesbaden. Der
räumliche Geltungsbereich des Versicherungsschutzes umfasst
Dienstleistungen zumindest in den Mitgliedsländern der Euro -
päischen Union und genügt mindestens den Anforderungen des 
– § 67 Steuerberatungsgesetz (StBerG), §§ 51 ff Verordnung 

zur Durchführung der Vorschriften über Steuerberater, 
Steuerbevollmächtigte und Steuerberatungsgesellschaften

– § 54 Wirtschaftsprüferordnung (WPO) in Verbindung mit 
der Verordnung über die Berufshaftpflichtversicherung der
Wirtschaftsprüfer und vereidigten Buchprüfer (WPBHV).

Für Rückfragen stehen wir Ihnen jederzeit gern zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

RINKE TREUHAND GmbH
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft/Steuerberatungsgesellschaft

Für die Geschäftsführung

Peter Krämer, Wirtschaftsprüfer/Steuerberater

RINKE TREUHAND GmbH
Wirtschaftsprüfungsgesellschaft / Steuerberatungsgesellschaft
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